

出险多了,小心遭拒保!

专家建议:500元以下的损失最好自己掏钱修

“买车就要买保险,交强险是必须保的,那商业险是不是也必须保?但我听说发生事故多了,第二年可能被拒保,有这事吗?”日前,市民张女士向记者表达了自己的疑惑。其实,这个问题很多车主都可能会遇到。驾车上路难免会有“刮碰”,如何理赔却成了每一个新手的必修课。为此,记者采访了我市部分保险公司车险理赔部经理,给消费者一个解答。

案例

一年出险5次遭拒保

“前年投保时态度热情得很,去年续保时竟吃了闭门羹。”聊起爱车续保这事儿,车主周先生郁闷不已。去年年底,他的座驾车险到期,随后去保险公司续保,却被客服人员告知:因在一个保险周期内出险多达5次,他的爱车已被列入拒绝承保的“黑名单”。

周先生承认,爱车5次理赔,金额少则几百上千,多则数万元,已远超保费金额,原以为最多是续保时保费不打折,却没想到会被直接拒之门外。接下来,他又咨询了好几家较大的保险公司,得到的均是同一个答案——拒保。

不得已,在朋友的建议下,他利用家人的外地户籍,在外地选了一家公司投保,才避免爱车“裸奔”上路的风险。虽然事情告一段落,但异地投保会给后期理赔带来哪些不便,他至今仍心存忐忑。

调查

拒保或涨费率已成行规

据了解,对部分风险较高的客户上涨费率或干脆拒保,早已是各保险公司规避风险的通行做法。目前各个保险公司都会依据上年度的出险记录,将客户划分为“优质客户”和“亏损客户”,没有出险记录的优质客户,一般都会通过保费打折等优惠吸引其续保;反之,那些理赔次数较多或金额较大的客户,则被列入“黑名单”,非但保费不打折,还会通过涨费率甚至拒保等手段予以管控。

此外,除了频率,金额也是保险公司衡量的因素之一。业内的专业术语叫“赔付率”,即理赔金额和投保金额之比,数值越高被拒保的可能就越大。赔付率超过60%即不予续保。

我市一保险公司车险负责人表示,公司目前没有具体出险次数的规定,只要客户没有违规操作一般都可以投保,但是出险情况肯定会影响下一年的保费,出险次数越多影响就越大,还要销售人员视车的具体情况而定。

除此之外,有的保险公司规定更加明确:商业险一年出险两次以内享受7折优惠,三次就是85折,之间相差五六百元,如果达到四次第二年就不能续保了,只能上交交强险,而且交强险保费也会提高。

支招

“小磕碰”最好自己修

某保险公司理赔员张先生解释说,交强险和商业险是分开计算的,如果只是交强险出险,那理赔次数的多少只会对交强险的优惠幅度有影响,不影响次年商业险的投保折扣,车主对此不必过于忧虑。

理赔员张先生建议车主,由于理赔次数直接影响保费浮动,“小磕碰”无论是涉及交强险还是商业险,500元以下的损失最好自己掏钱修,没必要报案走保险,因为只要报案出险,无论大小都算一次事故,而且出险达到一定次数,保费会上浮甚至遭到拒保。

此外,也有业内人士建议,如果车主一年内理赔次数较多,第二年最好换另外一家保险公司承保。由于决定保费浮动的是理赔次数而不是报案次数,对于“小磕碰”,车主可以先报案暂不理赔,也就是先走完报案、定损等程序,但暂时不去赔付,等这个保险周期快结束时,再根据全年的出险情况决定要不要理赔,这样可以在一个保险周期的结尾统一调配。

(记者 陈丹丹)



关注“瑞报财管家”微信公众号和微信群 直接注册与购买理财新产品

自去年10月开始,瑞报财管家微信群收获了众多粉丝,每天都有投资者在群里讨论产品信息、注册与购买时遇到的问题,其中讨论最多的就是理财产品购买渠道太难找。近日,“瑞报财管家”微信公众号重磅上线,投资者可直接通过公众号查看理财新产品,并可直接在下方菜单栏进行注册与购买。

据了解,“瑞报财管家”中短期理财产品都会在每天早上9时各公众号更新。其中“新客专享7天+短期理财产品”,1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起低、收益高、期限短等特点。

此外,还有多种期限短期产品在浙江金融资产交易中心挂牌发行,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,7+天(年化收益率5%)、30+天(年化收益率5.3%)等多款产品,每天17时前认购成功的即当日起息,17时后认购

成功的于次日起息(节假日顺延)。

如果您对以上产品感兴趣,可通过以下几种方式进行了解与购买:

- 1.关注“瑞报财管家”微信公众号,点击下方菜单栏直接注册与购买(推荐)。
- 2.扫描二维码关注“瑞报财管家”管理员账号并通过会员群邀请,加入微信群(推荐)。
- 3.关注每周二、三、四瑞安日报相关版面了解相关信息。
- 4.或关注“瑞安日报”、“瑞安日报微地产”微信公众号,点击下方“服务”栏找到“瑞报财管家”,进入注册与购买页面。
- 5.拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄钰捷)

民生债·中盛海陵1号 定向融资工具项目继续接受认购 5万元起购,投资期限2年,咨询电话65818099

民生债·中盛海陵1号定向融资工具项目继续接受“瑞报财管家”俱乐部会员的认购。咨询电话:65818099。

据介绍,“民生债·中盛海陵1号定向融资工具”项目总募集资金9000万元,分期募集,每期2000万元,分5万元起购,50万元起购和100万元起购,投资期限2年。该产品的发行人为泰通(泰州)工业有限公司。据了解,泰通(泰州)工业有限公司为泰州本地知名企业,提供从电站开发、电站EPC、电站维护至电站投融资等整套服务。企业得到了泰州市政府的认可和大力扶植,本次融资是为了扩大企业的生产经营,满足其电站开发

维护业务的不断扩张。

这款产品在南金交挂牌并由泰州市海陵资产经营有限公司做担保。泰州市海陵资产经营有限公司是国有独资有限责任公司,主体评级为AA。

- 认购方式:
- 1.扫描二维码并通过管理员邀请加入“瑞报财管家”微信群,了解产品详细信息,或拨打65818099咨询(工作日上班时间);
 - 2.办理请至安福路30号(瑞安日报一楼市民服务中心)“瑞报财管家”(每天8:30到17:30)。
- (特别提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)(黄钰捷)

